



Для немедленной публикации: 23.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ, НАПРАВЛЕННЫХ НА
БОРЬБУ С ДИСКРИМИНАЦИЕЙ СООБЩЕСТВА ЛГБТК+ В СФЕРЕ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ**

Закон А.9604/S.8937 разрешает ушедшим из дома и бездомным молодым людям до 18 лет, получающим социальные услуги, самостоятельно давать согласие на медицинское вмешательство, стоматологическую помощь, оздоровительные услуги и госпитализацию

Закон А.1880А/S.2534А требует, чтобы помощники по уходу за больными на дому и помощники медсестер проходили обучение по работе с пациентами различной сексуальной ориентации и гендерной идентичности

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов, который позволит решить проблему неравенства в сфере здравоохранения в сообществе ЛГБТК+. Разрешая ушедшим из дома и бездомным молодым людям в возрасте до 18 лет принимать собственные решения о медицинском обслуживании и лучше обучая медсестер и помощников по уходу на дому работе с ЛГБТК+, эти новые законы расширят защиту в сфере здравоохранения для людей, идентифицирующих себя как ЛГБТК+.

«Каждый член сообщества ЛГБТК+ заслуживает доступного, равноправного и справедливого медицинского обслуживания, — **сказала губернатор Хокул.** — Очень важно, чтобы мы создали более доброжелательную, инклюзивную и уважительную среду здравоохранения, чтобы улучшить результаты медицинского обслуживания для сообщества ЛГБТК+, особенно для уязвимой молодежи. Мы будем продолжать бороться за равноправие ЛГБТК+ в штате Нью-Йорк».

Закон А.9604/S.8937 разрешает ушедшим из дома и бездомным молодым людям до 18 лет, получающим услуги поддержки, самостоятельно давать согласие на медицинское вмешательство, стоматологическую помощь, оздоровительные услуги и госпитализацию. Молодежь ЛГБТК+ непропорционально широко представлена в группах ушедших из дома и бездомных молодых людей, составляя более 40 % этой группы, а трансгендерная и гендерно неконформная молодежь особенно сильно представлена в этих группах. Действующее

законодательство требует согласия родителей для получения медицинской помощи несовершеннолетними, за исключением случаев, когда несовершеннолетний состоит в браке или имеет ребенка, что может стать особенно серьезным препятствием для доступа к медицинской помощи для несовершеннолетних, которые являются бездомными или ушли из дома. Этот закон позволит лицам, соответствующим определению ушедших из дома или бездомных молодых людей, которые получают услуги в рамках утвержденной программы кризисных услуг для ушедших из дома и бездомных молодых людей или программы поддержки независимой жизни в переходный период, давать согласие на собственное медицинское обслуживание.

Сенатор штата Джабари Бриспорт (Jabari Brisport): «Прискорбная реальность такова, что у многих молодых людей, особенно у молодежи ЛГБТК+, нет безопасных домов с любящими семьями, и отказ этим детям в доступе к базовому медицинскому обслуживанию усугубляет и без того значительный вред, с которым они сталкиваются. Как гей и как председатель Комитета по делам детей и семьи, я исключительно горжусь этим законом, защищающим доступ к медицинской помощи для бездомных и ушедших из дома молодых людей».

Член Ассамблеи Ричард Готтфрид (Richard Gottfried) заявил: «Молодым людям до 18 лет обычно требуется согласие родителей для получения медицинской помощи. В целом это разумное правило. Но для бездомных молодых людей и тех, кого обслуживают программы для подростков, ушедших из дома, получение согласия родителей может стать препятствием для получения медицинской помощи. С родителем может быть трудно связаться, семейная ситуация может сделать процесс получения согласия опасным или невозможным, и задержка в получении медицинской помощи может повредить здоровью молодого человека. Этот законопроект, разработанный на основе предложения губернатора Хокул, позволит большему числу таких молодых людей дать согласие на получение медицинской помощи, если их умственных способностей достаточно для принятия решения о медицинской помощи».

Закон A.1880A/S.2534A требует, чтобы помощники по уходу за больными на дому и помощники медсестер проходили обучение по работе с пациентами различной сексуальной ориентации и гендерной идентичности. Многие пациенты, относящие себя к ЛГБТК+, сообщают, что им трудно найти медицинское учреждение, в котором они чувствовали бы себя частью общества и были бы приняты, а некоторые люди сообщали, что им отказывали в обслуживании из-за их идентичности. Этот новый закон потребует обучения, которое будет направлено на удовлетворение потребностей пациентов с различной сексуальной ориентацией и гендерной идентичностью, что обеспечит получение этими пациентами компетентной с точки зрения культуры помощи.

Сенатор штата Густаво Ривера (Gustavo Rivera): «Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона, который обеспечит помощникам по уходу за больными на дому и младшему медицинскому персоналу подготовку,

необходимую для предоставления наилучшего ухода пациентам различной сексуальной ориентации и гендерной идентичности. Это еще один шаг, который делает наш штат, чтобы придерживаться наших ценностей равенства и уважения в системе здравоохранения».

Член Ассамблеи Джеффри Динович (Jeffrey Dinowitz): «Нью-Йорк состоит из прекрасной мозаики людей самого разного происхождения и идентичности, и важно, чтобы мы признавали это разнообразие, независимо от возраста и медицинского статуса. Добавление языка, который поможет работникам домашнего здравоохранения и помощникам медсестер оказывать более качественный и культурно чувствительный уход, является здоровым решением, чтобы наши программы обучения отражали современный мир, в котором мы живем. Я благодарен губернатору Хокул за подписание этого важного закона».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418